.X. Klapptest — Proportional 4

Falte das Blatt entlang der Linie und berechne.

1. Aufgabe: Fiille aus.

P P

=== ===
[ I I I 1 [ I I I 1
|32 | | 65 | | | 32 | 39 |65 |82 |
| | | | | | | ] I |
[ | [ I 1 [ I | |
|369,0 |33,15 | |69,7 | |369,0 |33,15 |55 25 |69 7 |
L ] | ] | L ] ]

P P

== ==
| I | I | I | | |
|40|42]| | 105 |40|42|69|105]|

|299,2 |314,16|516,12|785,4
L ] ] |

|299,2 | |516,12]
L ] | ]

2. Aufgabe: Textaufgaben!

a) In 38 Minuten fdhrt ein Zug
34,2 km. Wie weit fahrt dieser 34,2 : 38 =0,9
in 47 Minuten-? 0,9 - 47 = 42,3

Er fahrt 42,3 km.

b) Fir 22 € bekommt man 16,5 m Borte.
Wie viel m bekommt man fir
22 €? 16,5 : 2 0,75
0,75 - 22 = 16,5
Man bekommt 16,5 m.

3. Aufgabe: Fiille aus.

o} P
=== 4 === 4
[ I I I 1 [ I I I 1
| | 20,50] | 42,5 | | 11 |20,50 |28,5 |42,5 |
| | ] | | | | ] ] |
I I | | | I I | | |
| 9,9 |18,45 |25,65]| | | 9,9 |18,45 |25,65|38,25 |
| ] | | | | ] | | |
P P
==t ==
[ I I I 1 [ I I I 1
| 6,2 | 6,3 | 10,8 | | 6,2 | 6,3 | 8,6 | 10,8 |
| | | | | | | | | |
| I | | | | I | | |
| | 207,9|283,8]| | |204,6 | 207,9|283,8|356,4 |
| | ] ] ] | | ] ] |
Ergebnis:
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